

竞彩为2018俄罗斯世界杯增添乐趣



漫画/王青

俄罗斯世界杯的脚步日益临近,如何让你的世界杯记忆增添更多的乐趣呢?不如叫上伙伴一起参与到竞彩足球游戏中,竞猜俄罗斯世界杯64场比赛的赛果,在观看精彩的球赛同时,幸运的还可以获得不错的奖金,与你支持的主队一起感受世界杯的紧张刺激。

目前竞彩足球游戏共有猜胜平负、让球胜平负、比分、总进球数和半全场胜平负五种玩法:

一、胜平负游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛主队的胜、负、平情况。在各种玩法中,“胜负平”游戏是最简单的,只要考虑到两队之间的实力对比、交手记录和某些场外因素即可,一般对比赛稍有

了解的购彩者都能准确投注。

二、让球胜平负游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛主队进球加减“让球数”后的胜、负、平情况。例如,主队让客队1球,实际以2比1获胜,则将主队进球数减1,按照1比1的比分计为“让球平”。

三、半全场胜平负游戏,即对主队在上半年45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的胜、平、负结果分别进行投注。猜半全场胜平负有一定难度,购彩者朋友可以先判断整场比赛结果,再根据球队风格判断上半场比赛的结果。

四、总进球数游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛两队进球总数。游戏有8个

选项:0,1,2,3,4,5,6以及7+。总进球数竞猜讲究技术性,主要考验玩家对比赛双方攻防能力的判断。

五、比分游戏,即竞猜全场90分钟(含伤停补时)比赛的比分。游戏投注选项包括:“0比0”、“1比0”、“2比1”、等31个选项。猜比分首先要判断比赛的结果是胜、平还是负,再根据两队风格判断进球数大致范围。最后综合两者框定比分可能的范围。世界杯64场比赛中,凭直觉判断几场正确比分应该不难。

竞彩的口号是“看赛事、玩竞彩、更精彩”,购彩者在享受体育比赛的同时,又可获得投注带来的乐趣。有了竞彩,世界杯的每一场比赛都将充满悬念。

半全场胜平负有诀窍

随着世界杯时间的日益临近,购彩者们的热情也高涨了起来。在竞彩足球游戏的五种玩法中,半全场胜平负竞猜收到很多高阶购彩者的喜爱,一是这种玩法对技术要求高,二是这种玩法的固定奖金较高。

猜半全场胜平负的基本技巧是先猜全场比赛胜平负,再猜上半场胜平负。这就需要充分考量球队特点,是上半场先发制人,还是打持久战,下半场最后决胜。其实猜半全场胜平负还是有很多窍门,购彩者朋友不妨尝试一下。

首先,是可以优先选择强弱分明的比赛,例如本届世界杯小组赛中:“法国VS澳大利亚”、“比利时VS巴拿马”等。投注的时候可以直接选择强队“胜胜”、或者弱队的“负负”,然后进行加倍投注。由于这种强弱分明的比赛强队往往不会采取消耗战,而是希望尽早的确立领先的优势。如果实在不放心,可以补一个半场平,全场胜,从而增大中奖的

概率。

其次,是选择双方实力接近的比赛。这类比赛出现半场平局的概率较高。世界杯的比赛,在面对实力接近的对手时,双方都不希望先丢球,而稳固防守。特别是在小组赛第一轮中,稳字当头是许多球队取分的法宝,在下半场寻找机会。

最后一个窍门是小组赛前两轮和最后一轮、淘汰赛区别对待。小组赛前两轮,往往许多球队都还没有到生死时刻,球队在场上能够放开手脚,敢于进攻,上半场出现进球的概率较大。而小组赛最后一轮和淘汰赛阶段往往一场球就将决定两支球队的命运,这样的比赛中,每场都是生死战,所以双方都会更加的求稳,或是为了晋级名额出现一场攻守大战。所以这类比赛半场出现平局的概率较高。另外,从近几届世界杯的情况看,淘汰赛阶段想要逆转的难度很大,因此选择“胜负”和“负胜”选项要相当谨慎。



漫画/王青

32强实力分档预测胜平负

俄罗斯世界杯的大幕即将在6月14日拉开,全世界球迷的目光都将聚集于此。四年的等待,世界杯将再次起航。对于广大的竞彩玩家们,世界杯是球迷们深入参与竞彩足球最好的一个平台。当然,任何赛事的竞猜都需要实力的考量,特别是竞彩的“胜平负”玩法,首先就是要对32强球队进行实力分档。按照目前情况,世界杯32强大致可以分为5个档次:

第一档:夺冠热门球队,包括德国、巴西、法国、西班牙和阿根廷。卫冕冠军德国、群星闪耀的巴西、天赋异禀的法国、更新换代的西班牙以及梅西领衔的阿根廷,这五大球队不论从战术体系、球星数量还是球队底蕴都明显高于其他队伍。前中后三条线实力均衡,球员年龄结构合理,战斗力极为突出。德国作为卫冕冠军,其强大的整体性和日耳曼民族坚韧的意志力,毫无疑问是本届世界杯

夺冠的头号热门。

第二档:欧美传统强队,包括比利时、葡萄牙、英格兰、乌拉圭、哥伦比亚。虽然这些球队或多或少都存在着自身的问题,或阵容不整、或球队老化、或战术单一,但即便如此,它们队中都拥有数量众多的球星,综合实力仍然强大,有能力挑战任何球队。

第三档:黑马缔造球队,包括克罗地亚、瑞士、塞尔维亚、波兰、塞内加尔、墨西哥等。这些球队或整体性强、或拥有一到两名可以改变比赛形式的球星,是小组出现的有力竞争者。每届世界杯上人们津津乐道的黑马往往就诞生于此,是任何球队不能忽视的一股力量。

第四档:中下游球队,包括东道主俄罗斯、瑞典、冰岛、日本、埃及、尼日利亚、哥斯达黎加等,俄罗斯虽然坐拥东道主之力,但由于自身实力有限,加上核心球员的缺席,让外界对

于他们的期待并不高。其他几支球队同样在小组出现有一定难度,但并非没有希望。

第五档:鱼腩球队,包括沙特、巴拿马、突尼斯、澳大利亚等,这些队伍小组出现相当困难。

人们总说,足球是圆的,但球队的实力永远是衡量一支球队能走多远的基础。从这一点出发,对足球关注度不高的购彩者们可以通过以下方式投注。在判断胜平负时,可以利用分档来判断,如果两队差两档以上,猜强队获胜;如果差一档,可以猜强队不败;同档球队碰撞,首选平局,再根据其他因素选择胜负。

需要注意的是,猜胜平负游戏只猜90分钟(含伤停补时)的胜平负,不包含加时赛。以上届世界杯德国VS阿根廷的决赛为例,虽然德国通过加时1比0战胜阿根廷,但90分钟内比分为“0比0”平,因此最终竞猜结果也是“平”。

新余彩友竞彩中奖4.5万

新余市站前西路区司法局旁的18064体彩网点彩友刘先生日前中得竞彩足球奖金4.5万元。

据了解,刘先生是位球迷,对很多足球联赛研究得十分透彻,屡屡斩获奖金。5月20日,对于日乙比赛,刘先生经过一番研究,挑选了一场比赛,选择总

进球数0个和1个进行倍投。

比赛结果开出后,两队进球之和为1,刘先生幸运收获4.5万元奖金。

兑奖后,刘先生表示,他竞彩中奖已不计其数,但第一次中得了这么多奖金,感觉非常棒。他说,投注竞彩技术含量高,会一直坚持购买。(阮永平)

越有把握投注越要冷静

5月15日下午,宜春彩友龙先生现身体彩宜春分中心兑奖,奖金为12.92万元。

龙先生是宜春市中山路附近的资深彩友,也是中奖大户,隔几天就能看到他到就近的体彩网点兑奖。这次龙先生对其投注的各场比赛研究了很久,最终以2304元的复式票赢得了一等奖1注,二等奖11注,奖金合计近13万元。

龙先生已有近十年的购彩经验,从足彩上市之初到现在,

一直支持足彩的发展。龙先生既是彩迷也是球迷,常常通宵看球赛,特别是有自己热衷的球队比赛时,从来不落。在感觉比较好时,他会选择小复式投注任选9场,但有时也会搏一搏,对一些自己认为十拿九稳的球队,尽可能防冷。龙先生建议,对于越有把握的比赛,选择结果时越要冷静,多考虑几种情况,对心存疑虑场次进行全包处理,但这样投注金额会比较大,切勿贪念过重,要理性购彩。(乐刚)